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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, REALIZADA NO DIA 22 DE JUNHO DE 2011.

AOS 22 DIAS DE JUNHO DE 2011, COM INICIO ÀS 12:15 HORAS, EM SUA SEDE,
À RUA DONA LEOPOLDINA 935 ESTEVE REUNIDO EM CARÁTER
ORDINÁRIO O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO
DO CEARÁ, SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR ILAILSON SILVEIRA
DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O PRESIDENTE DEU
POR INICIADOS OS TRABALHOS , QUE CONTOU AINDA COM AS PRESENÇAS
DOS CONSELHEIROS ADMINISTRADORES: LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA -
VICE PRESIDENTE, CLÓVIS MATOSO VILELA LIMA DIRETOR
ADMINISTRATIVO FINANCEIRO, JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO - DIRETOR DE
DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL, JOÃO PAULO PINTO
LIMA -- DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO l - CONSELHEIROS EFETIVOS JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ, LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES E ROBERTO
CAPELO FEIJÓ, COMO AINDA DO CONSELHEIRO SUPLENTE GERALDO
BATISTA DE FREITAS E DO CONSELHEIRO FEDERAL FRANCISCO ROGÉRIO
CR1STINO. ESTEVE AUSENTE MAS, DE FORMA JUSTIFICADA O
CONSELHEIRO ADMINISTRADOR CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE
HOLANDA, PELO FATO DE ENCONTRAR-SE EM VIAGEM AO EXTERIOR.
DISPENSADA A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, POR JÁ HAVER
SIDO LIDA E ASSINADA POR TODOS - O PRESIDENTE DETERMINOU A
LEITURA DO EXPEDIENTE QUE CONSTOU DO SEGUINTE: 01.OFICIO
CIRCULAR CFA-CFR 178/2011 REF. ATUALIZAÇÃO DE RESOLUÇÕES
NORMATIVAS INERENTES À FISCALIZAÇÃO E REGISTRO; 02. OFICIO
CIRCULAR CFA-CDI 185/2011 SOBRE PROJETO "PLATAFORMA DO
CONHECIMENTO"; 03. OFICIO CIRCULAR CRA-RS 045/2011 TRATANDO DO
Vil CONGRESSO MUNDIAL DE ADMINISTRAÇÃO E DO XII FÓRUM
INTERNACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO A REALIZAREM-SE EM TURIM /
ITÁLIA, DE 10 À 14 DE OUTUBRO PRÓXIMO; 04. OFICIO CFA-CFP 974/2011
SOBRE ENCAMINHAMENTO DE PROCESSO DO SISTEMA e-MEC, IES -
FATENE ; 05. OFICIO CIRCULAR CFA-AEP 180/2011 REFERENTE A
CONVÉNIOS DE COOPERAÇÃO TÉCNICA COM AS JUNTAS COMERCIAIS
BRASILEIRAS / PROPOSTA; 06. OFICIO CIRCULAR CFA-CFP 181/2011
REFERENTE A PALESTRAS NOS REGIONAIS SOBRE A QUALIDADE DOS
CURSOS DE GRADUAÇÃO; 07. OFICIO CFA-CFR SEM NUMERO, DATADO DE
15/06 TRATANDO DA AVALIAÇÃO DO CURSO DE CAPAGITAÇÃO E
ATUALIZAÇÃO DOS AGENTES DE FISCALIZAÇÃO E DE REGISTRO DOS
CRA's , OCORRIDO EM BRASÍLIA NOS DIA 02 E 03/06/2011; E, 08. OFICIO CFA-
AEP 939/2011 RELATIVO A IMPLEMENTAÇÃO DE PROJETOS INCLUÍDOS NO
PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO DO CFA. DANDO CONTINUIDADE, O
PRESIDENTE FEZ APELO AOS CONSELHEIROS POR UMA MAIOR
PARTICIPAÇÃO NAS ATIVIDADES DO DIA A DIA DO CRA-CE, ASSIM COMO,
NA IMPLEMENTAÇÃO DOS PROJETOS SOB A COORDENAÇÃO DE CADA UM,
PARA QUE OS OBJETIVOS ESTABELECIDOS POSSAM VIR A SER
ALCANÇADOS. AINDA COM A PALAVRA, O PRESIDENTE PRESTOU AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE CONTATOS REALIZADOS : 01. VISITA AO
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LHE APRESENTOU UMA PAUTA COMPOSTA POR OITO ITENS, RELATIVOS A
PROPOSTAS DE INTERESSE DA INSTITUIÇÃO E DA CATEGORIA; 02. DEU
CIÊNCIA DAS NOMEAÇÕES PELO GOVERNADOR CID GOMES DO
ADMINISTRADOR ANTÓNIO CAMBRAIA PARA PRESIDENTE DA CEGAS E DO
BACHAREL EM ADMINISTRAÇÃO GOTARDO GOMES GURGEL JÚNIOR, ESTE,
PARA PRESIDENTE DA CAGECE; 03. INFORMOU SOBRE O CONVITE
RECEBIDO E ACEITO, PARA PROFERIR PALESTRA SUBORDINADA AO TEMA
"NOVOS MODELOS DE GESTÃO PÚBLICA" NO SEMINÁRIO DE ALTOS
ESTUDOS SOBRE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A SER REALIZADO EM
FORTALEZA DE 14 À 16 DE SETEMBRO, EVENTO PRESIDIDO PELO MINISTRO
UBIRATAN AGUIAR E COM A PARTICIPAÇÃO DE EXPRESSIVOS NOMES DO
DIREITO E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA BRASILEIRA; E 04. SUGERIU AOS
PRESENTES, NOTADAMENTE AQUELES QUE ATUAM NO MAGISTÉRIO, A
LEITURA DO ARTIGO "O PROFESSOR DE ADMINISTRAÇÃO", DE AUTORIA
DO ADMINISTRADOR WAGNER SIQUEIRA. PRESIDENTE DO CRA/RJ.
PROSSEGUINDO, SUBMETEU À APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O
PARECER DA COMISSÃO PERMANENTE DE TOMADA DE CONTAS DO CRA-
CE E RELATIVO AO BALANCETE DO MÊS DE MAIO/2011 - O QUAL FOI
APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS, O PRESIDENTE COMUNICOU
AOS PRESENTES, SOBRE A VIAGEM REALIZADA À JUAZEIRO DO NORTE
PELO CONSELHEIRO SUPLENTE ALDEMIR PESSOA EM COMPANHIA DO
S U P E R I N T E N D E N T E . ADMINISTRADOR CÉSAR CAVALCANTE AMBOS,
REPRESENTANDO O CRA-CE, FACE A IMPOSSIBILIDADE DE SUA IDA - COM
A FINALIDADE DE ATENDER A CONVITE DA FACULDADE LEÃO SAMPAIO
PARA PARTICIPAR DA ABERTURA DO PROJETO "TROCANDO IDEIAS", QUE
TEVE COMO CONFERENCISTA O CONSAGRADO AUTOR DE LIVROS SOBRE
ADMINISTRAÇÃO E PROFESSOR IDALBERTO CHIAVENATO. FOI TAMBÉM
OBJETIVO DESSA VIAGEM, A REALIZAÇÃO DE CONTATOS COM
LIDERANÇAS DOS ADMINISTRADORES DA REGIÃO COM VISTAS A
REINSTALAÇÃO DA DELEGACIA DO CRA-CE EM JUAZEIRO. O
SUPERINTENDENTE DEU CIÊNCIA DO SUCESSO QUE FOI O EVENTO
REFERIDO, ASSIM COMO, DO CAFÉ DA MANHÃ REALIZADO COM A
PRESENÇA DE TREZE ADMINISTRADORES LOCAIS, QUE SE MOSTRARAM
ENTUSIASMADOS COM ESTAS AÇÕES DO REGIONAL. INCLUSIVE, POR
VOTAÇÃO, FORAM ESCOLHIDOS DOIS ADMINISTRADORES PARA ATUAREM
COMO DELEGADOS, EFETIVO E SUPLENTE. À SEGUIR, O PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS PRESENTES, TENDO SE MANIFESTADO OS
CONSELHEIROS: JOSUÉ SUCUPIRA QUE - 01 . CONTESTOU A REALIZAÇÃO
DO "F.I.A" FORA DO PAÍS, ACHANDO QUE O MESMO DEVERIA ACONTECER
SEMPRE NO BRASIL, EMBORA COM A PARTICIPAÇÃO DE PROFISSIONAIS DE
OUTROS PAÍSES; 02. SUGERIU QUE O CRA-CE MANTIVESSE CONTATOS COM
A RESPECTIVA INSTITUIÇÃO, COM VISTAS A INCLUSÃO DOS
ADMINISTRADORES NA "CENTRAL FÁCIL" OBJETIVANDO A F^ES:í;AÇÀO DE
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SERVIÇOS PERTINENTES; 03. PROPÔS AO CONSELHEIRO FEDERAL ROGÉRIO
CRISTINO, INSISTIR JUNTO AO CFA PARA QUE AS AVALIAÇÕES DAS
INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR DE UM ESTADO, SEJAM REALIZADAS
POR CONSELHEIROS DE UM OUTRO REGIONAL; 04. E, POR FIM, SE
CONSIDEROU IMPEDIDO DE PARTICIPAR DA COMISSÃO QUE REALIZARÁ A
AVALIAÇÃO NA FACULDADE DE TECNOLOGIA DO NORDESTE - FATENE,
PELO FATO DE DIRIGIR UMA INSTITUIÇÃO CONCORRENTE. O VICE-
PRESIDENTE LUÍS ANTÓNIO RABELO: 01. DEU CIÊNCIA DE CONTATO
MANTIDO COM DIRIGENTES DA ABRH-CE, OBJETIVANDO O
ESTABELECIMENTO DE UMA APROXIMAÇÃO E POSTERIOR CONVÉNIO
ENTRE O CRA-CE E ESTA INSTITUIÇÃO ; 02. MARCOU PARA O DIA 24/06
PRÓXIMO REUNIÃO DA COMISSÃO QUE PRESIDE. INSTITUÍDA PELA
PORTARIA CRA-CE 011/2011 DE 09/05/2011 PARA TRATAR DAS
AVALIAÇÕES DA "IES" QUE SE ENCONTRAM PENDENTES; E, 03.
PARABENIZOU À "AADECE" NA PESSOA DE SEU PRESIDENTE,
ADMINISTRADOR LAMARCK GUIMARÃES, PELO ÊXITO TÉCNICO DO "1°.
ENCONTRO DE MANTENEDORES, DIRETORES, COORDENADORES E
PROFESSORES DE CURSOS DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO TECNOLÓGICA"
EVENTO REALIZADO NO SEBRAE NO DIA 17/06. O CONSELHEIRO GERALDO
BATISTA: 01. DEMONSTROU SUA PREOCUPAÇÃO COM A FALTA DE
QUALIFICAÇÃO DOS GESTORES PÚBLICOS, DE UMA FORMA GERAL,
REALIDADE ESTA CONSTATADA, PELO ESTREITO CONTATO QUE MANTÉM
COM ÓRGÃOS PÚBLICOS, EM RAZÃO DA ATIVIDADE QUE EXERCE. POR
CÇNSEGUINTE, SUGERE QUE O CRA-CE SE ARTICULE COM INSTITUIÇÕES
PÚBLICAS DE ENSINO COM VISTAS INCENTIVAR A REALIZAÇÃO DE
PROGRAMAS DE CAPACITAÇÃO PARA TAIS SERVIDORES. O CONSELHEIRO
ROBERTO FEIJÓ DEU CIÊNCIA AO PLENÁRIO, DO FALECIMENTO DO
ECONOMISTA LUCIANO FERNANDES MOREIRA, EX-SECRETÁRIO DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ E QUE ULTIMAMENTE, SE ACHAVA
VINCULADO AO ESTADO DO MARANHÃO, ONDE IGUALMENTE HOUVERA
SIDO SECRETÁRIO DE ESTADO E TAMBÉM, ELEITO DEPUTADO FEDERAL.
SOLICITOU QUE SE FIZESSE CONSTAR EM ATA UM VOTO DE PESAR,
COMUNICANDO-SE TAL REGISTRO A SEU IRMÃO HAROLDO FERNANDES
MOREIRA, SECRETÁRIO GERAL DA JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO
CEARÁ. O CONSELHEIRO JOSÉ DEMONTIEUX CRUZ: 01. MANIFESTOU SUA
APREENSÃO COM RELAÇÃO AO NÍVEL DE QUALIDADE DO ENSINO ORA
PRATICADO NAS DIVERSAS FACULDADES DE ADMINISTRAÇÃO
EXISTENTES EM NOSSO ESTADO CONCLAMANDO AO CRA-CE PELA
IMPLEMENTAÇÃO DE AÇÕES QUE EFETIVAMENTE VENHAM CONTRIBUIR
PARA A MELHORIA DA FORMAÇÃO DOS FUTUROS ADMINISTRADORES; E,
02. PRESTOU INFORMAÇÕES AO PLENÁRIO SOBRE O ANDAMENTO DOS
TRABALHOS DA COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR,
QUE PRESIDE E, QUE TEM POR OBJETIVO APURAR AS 1RREGULARIDADES
PRATICADAS PELOS GESTORES ANTERIORES DO CRA^Cir-ExQUE FORAM
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AFASTADOS PELO CFA. RESSALTOU O POUCO TEMPO DISPONÍVEL DE
TODOS OS MEMBROS, EM RAZÃO DAS ATIVIDADES PROFISSIONAIS DE
CADA UM MAS, MESMO ASSIM, INFORMOU QUE OS TRABALHOS SE
DESENVOLVEM EM BOM RITMO E, MUITO EM BREVE, OS ACUSADOS
ESTARÃO SENDO CONVOCADOS PARA DEPOREM E APRESENTAREM SUAS
RESPECTIVAS DEFESAS. O CONSELHEIRO LAMARCK GUIMARÃES: 01. FEZ
UMA SÍNTESE DO EVENTO REALIZADO PELA "AADECE", RESSALTANDO
QUE OS OBJETIVOS, DO PONTO DE VISTA TÉCNICO, FORAM PLENAMENTE
ATINGIDOS; 02. COMUNICOU QUE DEVERÁ ESTAR AUSENTE DA PRÓXIMA
REUNIÃO PLENÁRIA, EM 20 DE JULHO, PELO FATO DE SE ENCONTRAR EM
VIAGEM AO EXTERIOR; E 03. VOLTOU A INSISTIR NA UTILIZAÇÃO DO
PREFIXO "ADM." ANTES DO NOME DO PROFISSIONAL, QUANDO DA
ASSINATURA DE DOCUMENTOS E/OU QUANDO SE FIZER REFERENCIA A
ESTE ADMINISTRADOR. O CONSELHEIRO CLÓVIS MATOSO INFORMOU AO
PLENÁRIO SOBRE A NEGOCIAÇÃO REALIZADA COM A "EBCT", EM RAZÃO
DO DÉBITO CONTRAÍDO PELA GESTÃO ANTERIOR E NÃO HONRADO. A
DIVIDA FOI ACORDADA PARA PAGAMENTO EM QUINZE PARCELAS, SENDO
A 1a. DE R$ 1.600,00 (HUM MIL E SEISCENTOS REAIS) JÁ PAGA E AS 14
DEMAIS, DE R$ 1.823,84 (HUM MIL, OITOCENTOS E VINTE E TRÊS REAIS F
OITENTA E QUATRO CENTAVOS). O CONSELHEIRO FEDERAL ROGÉRIO
CRISTINO: 01. INFORMOU QUE MANTEVE, RECENTEMENTE, CONTATOS
COM ADMINISTRADORES DE SOBRAL QUE SE MOSTRARAM ÁVIDOS PELA
REINSTALAÇÃO DA DELEGACIA NAQUELA CIDADE, COLOCANDO-SE À
DISPOSIÇÃO DO CRA-CE PARA COLABORAR NESTE ASPECTO, COMO
IGUALMENTE EM ASSUNTOS RELATIVOS AO CFA. POR FIM, O
SUPERINTENDENTE SOLICITOU AOS CONSELHEIROS PRESENTES, A
ENTREGA ATÉ 30/06, DE CÓPIA DA DECLARAÇÃO DE RENDIMENTOS
REFERENTE À 2010/2011 PARA ATENDIMENTO A EXIGÊNCIA DO
CONSELHO FEDERAL. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE
DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS ÀS 13:55 HORAS E, PARA CONSTAR
EU, ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD HOC,
LAVRF.l A PRFSENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA
POR TODO^t5SPRESENTES. FgftTALEZA, 22 DE JUNHO DE 2011.

ADM. CÉSAR CLÁUpIORAèÈLÕ~CAYALCANTE - SECRETÁRIO AD HOC
^& £<&-/(*& **-**-*—J

ADM. ILAILSON SILVEIRA DE ARAllfO - PRES/ÍDENTE

jLvd âv^7*s° A^// $*4S\~
ADM. LUISANTOXIÓ RAHELO CUNHA - VICE PRESIDENTE

/Ywtâ
MATOSQ VÍLELA/LIMA - DIR. ADMINISTRATIVO FINANCEIRO

CUPIRA BARRETO - DIR. DE DÊS. PROF. E INSTITUCIONAL
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PINTO - DIRKFOR DE FISCALIZAÇÃO

DEMONTIEU^ CRUA - CONSELHEIRO EFETIVO

.MARCK MF^QUITAJiUIMARÃES - CONSELHEIRO EFETIVO í)

ADW: ROBER- FEIJÓ - CONSELHEIRO EFETIVO

AT)M. GERALDO BATISTA DE FREITAS - CONSELHEIRO
EXERCÍCIO //
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